

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

**HODNOCENÍ
VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Eva Lukášková, Ph.D.	Aneta Pospíšilová

NÁZEV PRÁCE	Krizový management vybraného podniku v době COVID-19
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí			X			
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod			X			
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu					X	
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace					X	
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...					X	
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň, překlepy			X			
samostatnost a aktivita studenta při zpracování		X				
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce				X		
spolupráce s vedoucím práce		X				

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Nemám doplňující otázky.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

D - USPOKOJIVĚ

Slovní hodnocení práce:

Předkládaná bakalářská práce řeší problematiku krizového řízení v podniku v průběhu epidemie nemoci COVID-19. Práce je zpracována na 62 stranách, obsahuje 8 kapitol, při jejím zpracování bylo využito 20 zdrojů. Studentka v práci postupně naplnila zadání a cíl práce na dobré úrovni. Práce je obsahově zpracována na dobré úrovni, formálně je možné vytknout nerespektování šablony práce (práce je formálně dělena na teoretickou a praktickou, nikoliv ještě na návrhovou), dále pak sporadické typografické chyby. Studentka nerespektovala některé z připomínek k práci ze dne 8. 4. 2022. Práce vykazuje vyšší míru shody, což je způsobeno jednak dokonalejším plagiátorským systémem v Theses a jednak nízkou mírou reformulace využitých zdrojů. Dále je možné vytknout nedůslednou práci s použitými zdroji. Zejména z výše uvedeného důvodu je hodnocení práce pouze na uspokojivé úrovni. Práce není plagiát. Studentka pracovala samostatně, práci konzultovala spíše až v čase blížícího se termínu odevzdání konečné verze.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **D – uspokojivě**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.

Datum, místo a podpis vedoucího: V Brně 4. 5. 2022